



Nr referencyjny: RG.271.10.2024

Secemin, dn. 20.06.2024 r.

### Wykonawcy – ubiegający się o udzielenie zamówienia

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. "Rozbudowa wraz z modernizacją oczyszczalni ścieków w Seceminie"*

#### WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA:

Działając na podstawie art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający – Gmina Secemin przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ):

#### Pytanie 1:

Kto ponosi koszty części eksploatacyjnych?

#### Odpowiedź:

Koszty części eksploatacyjnych ponosi Wykonawca.

#### Pytanie 2:

Czy przedmiot zamówienia obejmuje budowę drogi dojazdowej od wjazdu na teren oczyszczalni do ul. Kościelnej (długość około 310m)? Wnosimy o podanie wymaganej szerokości drogi do wykonania oraz nawierzchni jaka ma zostać zastosowana.

#### Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia nie obejmuje budowy drogi dojazdowej od wjazdu na teren oczyszczalni do ul. Kościelnej (droga ta posiada nawierzchnię mineralno-bitumiczną). Zakres zamówienia obejmuje jedynie zaprojektowanie i wykonanie ciągu komunikacyjnego na działce nr 418/2, obręb 0013 Secemin umożliwiającego dojazd do urządzeń infrastruktury modernizowanej i rozbudowywanej oczyszczalni ścieków uwzględniając przy tym zjazdy z drogi dojazdowej zlokalizowanej na działce nr 1941, obręb Secemin.

#### Pytanie 3:

Zwracamy się z wnioskiem o zmianę zapisów dot. wymaganego doświadczenia Wykonawcy, projektanta i technologa/kierownika rozruchu technologicznego brzmiących:

- Min. dwie roboty budowlane w zakresie, których wykonano roboty związane z budową lub rozbudową lub przebudową lub modernizacją oczyszczalni ścieków pracujących w układzie przepływowym w oparciu o zadaszone reaktory biologiczne wyposażone w centralnie lokalizowany wewnątrz pionowy osadnik wtórny o przepustowości min. Qdśr = 300 m<sup>3</sup>/d każda, o wartości min.: 4.000.000 zł brutto każda
  - Min. dwie usługi polegające na zaprojektowaniu i uzyskaniu pozwolenia na budowę budowy, rozbudowy lub przebudowy oczyszczalni ścieków pracujących w układzie przepływowym w oparciu o zadaszone reaktory biologiczne wyposażone w centralnie lokalizowany wewnątrz pionowy osadnik wtórny o przepustowości min. Qd śr = 300 m<sup>3</sup>/d każda.
- d) Technolog / Kierownik rozruchu posiadający udokumentowane doświadczenie w prowadzeniu prac technologicznych tj. uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci wodociągowych



**Nr referencyjny: RG.271.10.2024**

i kanalizacyjnych oraz minimum 2 przeprowadzone skutecznie rozruchy technologiczne oczyszczalni ścieków w układzie przepływowym z pionowym osadnikiem wtórnym lokalizowanym centralnie w reaktorze biologicznym i przepustowości min. Qdśr= 300 m<sup>3</sup>/d na

- Min. dwie roboty budowlane w zakresie, których wykonano roboty związane z budową lub rozbudową lub przebudową lub modernizacją oczyszczalni ścieków pracujących w układzie przepływowym o przepustowości min. Qdśr = 300 m<sup>3</sup>/d każda, o wartości min.: 4.000.000 zł brutto każda
- Min. dwie usługi polegające na zaprojektowaniu i uzyskaniu pozwolenia na budowę budowy, rozbudowy lub przebudowy oczyszczalni ścieków pracujących w układzie przepływowym o przepustowości min. Qdśr = 300 m<sup>3</sup>/d każda.

d) Technolog / Kierownik rozruchu posiadający udokumentowane doświadczenie w prowadzeniu prac technologicznych tj. uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci wodociągowych i kanalizacyjnych oraz minimum 2 przeprowadzone skutecznie rozruchy technologiczne oczyszczalni ścieków w układzie przepływowym i przepustowości min. Qdśr= 300 m<sup>3</sup>/d

Aktualnie określone wymagania: "w oparciu o zadane reaktory biologiczne wyposażone w centralnie lokalizowany wewnątrz pionowy osadnik wtórny" nie świadczą o doświadczeniu wykonawcy w zakresie projektowania, wykonywania robót budowlanych oraz rozruchów technologicznych oczyszczalni ścieków w układzie przepływowym. Są jedynie uściśleniem sposobu wykonania obiektu (osadnik wtórny może być lokalizowany wewnątrz jak i na zewnątrz reaktora biologicznego - różnica polega jedynie na sposobie połączenia obu obiektów), co nie świadczy o jakimkolwiek innym doświadczeniu projektanta, wykonawcy, technologa/kierownika rozruchu. Tym bardziej decyzja o przykrywaniu reaktora nie jest elementem determinującym doświadczenie projektanta i wykonawcy - bądź jego brak.

### **Odpowiedź:**

Z uwagi na specyfikę przedmiotu zamówienia i nawiązanie rozbudową do istniejących obiektów i rozwiązań technologicznych, zamawiający odmawia wprowadzenia zmian zapisów SWZ.

### **Zamawiający informuje jednocześnie, iż przesuwa termin składania i otwarcia ofert**

W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje treść SWZ w:

#### **1. rozdziale XI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:**

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres **30 dni** tj. do dnia **02.08.2024 r.**

#### **2. rozdziale XV ust. 2 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:**

1. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **04.07.2024 r.** do godz. **10:00**

#### **3. rozdziale XVI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **04.07.2024 r.** o godzinie **10:30**.

**Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.**

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższa treść zmiany SWZ stanowi jej integralną część.**



**Nr referencyjny: RG.271.10.2024**

Zamawiający informuje również, iż dokonał zmiany Ogłoszenia o zamówieniu Nr 2024/BZP 00363795/01 z dnia 2024-06-12 w zakresie Sekcji VIII pkt 8.1), 8.3), 8.4).

Zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i zmiana ogłoszenia zostały zamieszczone w dniu 20.06.2024 roku na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-35be1a49-27cb-11ef-87ba-8eb060fd7bb8>

Otrzymują:

1. Strona internetowa, na której prowadzone jest postępowanie zakupowe
2. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania.
3. a/a